

涉嫌抄袭 203 篇作品 网络作家张薇薇 被指“抄袭女神”

“此人有可能成为涉嫌抄袭书目最多抄袭面最广的作家,她被称为用鼠标写作的抄袭女神。”去年首届中国网络原创作家风云榜排名第一的宁波籍女写手 vivibear (张薇薇) 近日被网友曝光抄袭 173 位作者的 203 篇作品。

根据已有的报道显示,原名张薇薇的 vivibear 生于浙江宁波,后嫁入瑞典,她曾是腾讯网的冠军作家、新浪人气王,出版有《阴阳师物语》《兰陵缭乱》等 10 多部畅销书。去年的首届中国网络原创作家风云榜中,vivibear 在 20 位入榜的网络原创作家中排名第一。

但在今年春节期间,一位网友在天涯发帖《网络原创作家风云榜首青春畅销书教主 vivibear 竟是极品抄袭狂!》。记者发现,网友所列证据两者多为整句或整段雷同,有的则简单修改了一下。比如网友整理的其《寻龙记》抄袭《明朝那些事儿》,后者中“天降大雪,很多人都认为风雪之中行军不利,要求停止进军,军营中也是一片哀怨之声”。《寻龙记》则是“天空忽然降下奇怪的大风雪,士兵们都以为是不祥之兆,军队里一片哀怨之声”。网友发现《寻龙记》有至少 13 处涉嫌抄袭《明朝那些事儿》。

随后,越来越多的人加入这支搜寻抄袭证据的队伍中来,目前已经查到 vivibear 的作品涉嫌抄袭 173 位作者的 203 篇作品。有人称 vivibear 可能将创造一项抄袭吉尼斯世界纪录。vivibear 在博客中没有回应这起事件,只有模棱两可的几句话:“对于一直支持我的亲们(作家对粉丝的昵称),我真的很感谢你们,也不想让你们再为我受委屈,我绝对不会再让你们失望。”成商

一年一度的梅花节开幕在即,今年除了去东郊赏梅,市民还可以去清凉山赶赴另一场梅花盛会。明天下午三点,“金陵梅王”蒋义海的个人梅花书画展,将在这里的李剑晨纪念馆拉开帷幕。画展期间,市民可以免费参观。

梅花节前,“金陵梅王”举办另一场梅花盛会 “纸上梅花节” 明天登场

他的画被联合国收藏

年届七旬的蒋义海先生是国家一级美术师,现任南京国际梅花书画院院长。蒋老擅长花鸟、人物,尤以画梅出名,人称“金陵梅王”“中华一枝梅”。

4年前,蒋老在南京办“66 书画展”,就曾在南京文艺界引起相当大的轰动。开幕式上,他竟然收到了时任联合国秘书长安南和时任法国总统希拉克发来的贺电。知情人士揭秘,之所以连安南也发来贺函,是因为 2002 年蒋义海先生参加了联合国国际和平委员会组织的世界性画展,一举夺得优秀奖。当时蒋先生送展的正是那幅《红梅饮寒图》,画面上大雪铺天盖地,几乎把梅树的粗干都要埋没了,然而就在厚厚的雪被下,却长出了一根根细长的新枝条,枝条上跳跃着朵朵夺目的艳红。这幅

美丽的梅花图被联合国永久收藏,也让安南记住了蒋义海这个名字。

70 多幅精品首次亮相

记者了解到,此次梅花书画展,共将展出 70 幅蒋先生近期的作品,全都是第一次公开亮相。



蒋老在展示他的作品

在蒋先生的画室里,记者抢先欣赏到了这些展品。一幅《中华人文奥运赋》书法长卷,全部展开足有 23 米长,这也是此次展览中唯一没有梅花的作品。蒋老介绍,虽然卷中不见梅,但奥运所提倡的运动精神,也正是与“梅花香自苦寒来”相契合。

最显眼的是梅花长卷,正面由 20 来幅梅花图相接而成,“独俏一枝春”“冰破冻虬飞”“寒山梅影落”……或红梅、或墨梅、或绿梅;或暗香疏影、或傲霜斗雪、或老干新枝,在浓妆淡抹的笔墨之间,流露出飘逸而热烈的意境。

据悉,此次梅花书画展将于 2 月 20 日下午三点开幕,一直展出到 3 月 5 日。这期间,市民都可以到位于清凉山公园里的李剑晨纪念馆,在墨香中“探梅问花”。书画展免费向市民开放。快报记者 孙兰兰 摄影 赵杰

奥斯卡相关活动“缩水”

随着第 81 届奥斯卡颁奖典礼的临近,各种预热活动正在洛杉矶如火如荼地进行。金融危机下的奥斯卡颁奖典礼或许不如往年张扬夺目,但它正以自己的方式告诉人们,电影界的盛宴仍将继续。

受金融危机影响,不少为庆祝奥斯卡颁奖而举办活动的预算都有不同程度“缩水”。有一些活动甚至削减了 75% 的预

算。著名脱口秀节目主持人利扎·吉布斯说:“奥斯卡的光彩仍在,但确实会因为金融危机而略显黯淡。”颁奖礼当晚,吉布斯将同歌星奥利维亚·牛顿·约翰主持一个以公益、慈善和志愿者活动为主题的“奥斯卡之夜”晚会。另外,当晚由埃顿·约翰等主持的一年一度的慈善活动也将如期举行,只是场面没有往年盛大。 京华时报

姐已“从良”引争议

大型神魔经典巨制《封神榜之武王伐纣》正在江苏综艺频道热播。因为在剧情设计上较大改动,林心如饰演的姐已极具颠覆性,该剧被不少观众指责篡改了经典。

“虽然仪态和神情还是略带狐媚,但姐已发现自己是真的爱上了纣王,逐渐改邪归正,全心全意地辅助纣王夺回江山,已不再是那个一看到英俊男人就扑上前色诱的姐已了。”与《封神榜》上部《凤鸣岐山》中范冰冰饰演的苏姐已截然不同,在《武王伐纣》中,林心如给大家诠释了一个

“从良”版的姐已,除了和哪吒的哥哥金吒(丁汀饰)在剧中一开始还有些勾三搭四之外,姐已随后的戏份还颇有些“母仪天下”的意思。

不过,对于姐已“从良”,大多数观众并不买账,认为这样做“分明是在篡改经典,对原著和史实极度不尊重”。对于观众的质疑,剧中和姐已“有一腿”的丁汀无奈地表示,“我们没料到网友的反应会如此激烈,也许是老版《封神榜》太深入人心了吧,希望大家能用一种娱乐的轻松的心态来看待。” 实习生 应嘉轩 通讯员 雅丽

《玩命快递 3》遭遇劲敌

在之前的情人节档期,虽然影片众多,但《玩命快递 3》还是“杀出重围”,成为观众最喜爱的电影。这些天该片的风头不减,依旧吸引大群观众。特别是此前快报向万达国际影城争取到了 300 张《玩命快递 3》的 10 元特价票,吸引了很多读者。

现在,凭此票 3 月前都可去该影院观看《玩命快递 3》,读者可拨打 025-84783828 抢票。不过,《玩命快递 3》即将遭遇劲敌,电影《回路》将于明日公映。据悉,该片根据台湾

2006 年轰动一时的豪门连环情杀案改编,讲述了金融风暴前夕的一对豪门夫妇的感情纠葛。其曲折的剧情有望引起新一轮观看风潮,与《玩命快递 3》进行 PK。据悉,剧组为了真实还原豪门生活,还到香港半山某富豪大宅进行实景拍摄。这座大宅从建成以来,因为其奢华和独特的内部装修,曾被人选为香港史上最牛的别墅之一,但因为房主的低调,从未向任何剧组借用过。

实习生 应嘉轩 快报记者 沈梅

5 星级 吸脂塑形, 只需 880 元!

全式超薄聚能吸脂 高效减肥更塑形

★ 聚能震波吸脂术

瘦得更快, 减得更准, 塑形更美!

我院在华东地区首次引进的聚能震波吸脂技术是第五代吸脂减肥技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”。该技术有非常高的安全保护系统,使吸脂过程中的安全性达到了极致,更重要的是,与目前市场上的各种吸脂术相比,瘦得更快,减得更准,塑形更美!

★ 超薄吸脂术

独特方法, 瘦得更多, 塑形更安全!

全润泽独创的超薄吸脂术,用分层组织吸高的方法,360°环形吸除脂肪,使那些脂肪堆积较严重的部位也能彻底矫正,吸脂更彻底。同时,超薄手术更是不伤及皮肤及肌肉组织的最佳方法,吸脂塑形更安全!

★ 多吸 30%

优势资源叠加, 减肥塑形效果更好!

从吸脂效果上看,多吸 30% 是全式超薄聚能吸脂术的第一大优势,创伤小是它的又一大优势,第三大优势是使吸脂的速度更快,效率更高了。由于在振波碎脂的同时将脂肪一同吸出体外,大大缩短了手术时间和创伤程度,吸脂量及效果均优于目前其它的吸脂减肥方法。

★ 有减有增, 凹凸有致

局部吸脂, 全身塑形!

全式超薄聚能吸脂术为每位求美者订制完整科学的个性化整形方案,全润泽主任不仅会通过吸脂术使身体某些局部瘦下来,还会对影响女性 S 形效果的身体“凹陷”部位进行增加,如在吸脂术的同时利用自体脂肪进行面部凹陷的填充、提臀、隆胸等,从而达到局部吸脂,全身塑形的目的。

★ 皮肤紧致

杜绝术后皮肤松弛, 时间更短, 恢复更快!

全式超薄聚能吸脂术,方法独特,在吸脂过程中对脂肪吸出后可能出现的皮肤松弛现象实行全程处理和控制,杜绝术后皮肤松弛。该方法几乎是在对手术部位无损伤状态下进行的,术后恢复快,同时还能产生紧致皮肤的作用。整个手术过程和恢复过程都较传统方法快,仅为传统手术的 1/3。

让女人 前后左右都是性感 S

更多特价整形 尽在凤凰岛

面部年轻态除皱	原价 5000 元/部位	现价 3600 元/部位
国产假体隆鼻	原价 2800 元	现价 1400 元
超薄吸脂	原价 1600 元/部位	现价 880 元/部位
国产假体隆胸	原价 8000 元	现价 5000 元
下颌角整形	原价 24000 元	现价 19000 元
无痕祛眼袋	原价 2500 元	现价 1200 元
精雕韩式仿真双眼皮	原价 1000 元	现价 500 元

Phoenix Island
불합섬·凤凰岛
医学美容整形机构

南京凤凰岛医学美容整形机构
http://www.njhd.com · QQ:654932162

咨询热线 | **025-84405566 84405599**
南京市中山东路 145 号全民健身中心 10 层